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3.3. 2014. počela sam raditi u pet shopu HOP d.o.o.

Iz početka smo bili podijeljeni po odjelima i meni nije bilo dozvoljeno zadržavati se među kavezima od životinja. Međutim u spremišni prostor iza akvarija sam mogla. Trebalo mi je nekoliko dana da primijetim odbačenu kutiju na vrećama smeća. Otvorivši ju vidjela sam u njoj desetak hrčaka. Nitko mi nije htio odgovoriti zašto je hrpa hrčaka nagruvana u maloj kutiji bez svjetla, hrane i vode. Nitko ništa nije znao! Na moje inzistiranje saznala sam da je to mama sa bebama i da su svi oni višak jer nisu uvedeni kao roba već su se okotili u dućanu. Kako HOP nema dozvolu za uzgoj, potrpali su ih u malu kutiju, izbušili rupe i tamo držali jer u regularnim kavezima nisu smjeli biti. Dan po dan, uočila sam da po dućanu trče hrčci, neki budu uhvaćeni, neki tek kad od žeđi malaksaju i na kraju uginu. Svi su oni bili ''višak'' i držani u skladišnom prostoru iza akvarija u mini akvarijima pokriveni kartonom. Iz takvog smještaja su redovno bježali, trčali po svuda i na kraju ugibali. Jedina sam ih ja hranila, druge nije bilo briga.

Dugo mi je trebalo da dobijem dozvolu da uzmem iz dućana sve te ''višak'' hrčke, barem one koji su uspjeli preživjeti.

Neki su pokupili virus i pomrli ili morali biti uspavani, svi sa istim simptomima poremećaja ravnoteže i ne jedenja ali nitko nije htio priznati da se bolest širi.

Dobavljač Zoo Oaza je slao u dućan već bolesne životinje. Par ih je odmah uginuo dok sam jednu zamorčicu uzela k sebi i liječila je o svom trošku jer HOP nije htio liječiti vlastite životinje. Liječila sam je u vet ambulanti Buba gdje su dijagnosticirali i šugu. Zamorčica je na kraju morala biti uspavana, a HOP–ov dobavljač životinja i dalje je nastavio slati životinje sa šugom, mikrosporom i drugim bolestima.

Kunići su također redom bili bolesni. Za neke sam nagovorila veterinare HOP-a da ih liječe, a neke sam ponovno liječila o svom trošku.

Postojao je dogovor između veterinara i djelatnika da ljudima prodaju bolesnu životinju, a onda kad bi kupac za par dana došao i žalio se da je životinja bolesna, neki put bi odobrili besplatno liječenje, a češće su tvrdili da se životinja razboljela kod kupca, što je bila laž.

Budući da HOP ne plaća dobavljače, često ponestaje hrane za životinje koje su u prodaji. Sada je stanje još gore.

Životinje se izgladnjuju, borave u zmazanom, dolaze bolesne i ugibaju ili se tamo razbole, u boksevima su bez kućica, bez zaklona... Kada sam tamo radila, donijela sam svoje kućice, a sada ih ponovo nemaju. Znači, nemaju osnovne uvijete za život.

Budući da tamo više ne radim, nestao je i onaj minimum brige koju dozvoljavaju:

	Boksevi su napravljeni neadekvatno pa ptice i hrčci bježe po dućanu. Par papiga je nestalo i nikad nisu pronađene!
	Zaposleno je premalo ljudi pa nemaju vremena nahraniti i zbrinuti životinje.
	HOP nema novaca ili ne žali platiti hranu te ih izgladnjuju.


Dobavljač za HOP je ZOO OAZA Nova Gradiška koji šalje bolesne životinje ili premale pa ugibaju. Kunići su redom sa šugom i gljivicama, zamorčići sa šugom. Jedni i drugi sa upalama gornjih dišnih puteva. Hrčci sa upaljenim očima. Horor uzgajivačnica!

I HOP–u i ZOO OAZI treba stati na kraj i kazniti ih!

HOP sada seli u dva nova prostora: Stenjevec i Dubec a ne brinu se ni za postojeće životinje i puštaju ih da ugibaju, ne hrane. Puno puta nemaju ni vode jer zaposlenici nemaju vremena!

31.10.2015. HOP je otvorio nove poslovnice a i danas su životinje još i u gorim uvjetima.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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